	1部礼拝：ローマに行く道 (使27:24-25)



(2020年11月1日)

強大国を通じて全世界に暗やみとわざわいが下っているこのときに「あなたは必ずカイザルの前に立ちます!」という、わざわいを止める契約を握らせてくださったことを感謝します。
わざわいを止める福音を宣べ伝えるために、カイザルの前に立たなければならない理由がある人、理由がある教会になりますように。
ローマでもあかししなければならない神様の時刻表を知っている人と教会になりますように。
ただ福音でわざわいを止める神様の使命を見た人として、237か国の空いた所を生かして、いやして、サミットを育てる教会を準備し、私が主役として用いられますように。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。
アーメン。


	2部礼拝： 世界を変化させる神の方法 (民8:1-4)



 (2020年11月1日)

神様がくださったイエス・キリストの光を現わす人として私たちを呼ばれたことを知り、教会で光を味わう私の祈りを見つけ、世の中を生かすセッティングをして、私のミッションを見つけるようにしてくださったことを感謝します。
民のために光を放つ私の祈りを見つけて味わいますように。
時代を生かすように24時光を照らす教会をセッティングしますように。
教会で次世代を生かす私の具体的なミッションを見つけますように。
荒野で独立、霊的事実、反対側、生かす者、危機、無競争、再創造、霊的サミット、Nobody現場、絶対契約を味わいますように。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。
アーメン。
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1 部礼拝： ローマに行く道   ( 使 27:24 - 25)  

  (20 20 年 11 月 1 日 )     強大国を通じて全世界に暗やみとわざわいが 下 ってい る この と き に 「 あなたは必ずカイザルの前に立ちま す ! 」 という 、 わざわい を 止 め る 契約 を 握 ら せ て く だ さ った ことを感謝 し ま す。   わざわい を 止 め る 福音 を 宣 べ 伝 え る ために 、 カイザル の 前に立たなければならない理由 が ある人、理由 が あ る教会にな り ま す よう に。  

