	聖日1部：過去の傷を解決する時間(民29:1-6)



(2021年1月24日)

わざわい、戦争、精神病になるように追い込むすべての傷を、ラッパが吹き鳴らされる日に一日中みな消して行くようにしてくださったことを感謝します。
聖なる会合に集まるたびに、みことばの力で根本いやしと根本再創造された神の国を味わいますように。
神様の前にいけにえをささげて、神様のことによって感謝が回復する霊的いやしと霊的再創造を味わいますように。
一日中契約に集中して、神様のことを私のことにする三位一体、身分、権威を持って、未来再創造の祝福を味わいますように。
神様が私とともにおられる再創造の祝福を握りますように。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン。


	聖日2部：神殿の祝福を味わう礼拝 (民29:12-16)



 (2021年1月24日)

霊的な理由、御座の祝福、霊的戦争が何か知って、仮庵祭（収穫祭)の祝福、時空を超越するサミットの祝福を味わうようにしてくださったことを感謝します。
御座の影である幕屋の祝福の聖所と至聖所、大贖罪日、契約の箱/燭台/香/水/パン/油/庭の7つの祝福を味わいますように。
御座の味わいである会見の天幕、その中の三つの祭り、安息日、安息年/ヨベルの年の礼拝祝福を味わいますように。
時空を超越する御座の成就である天幕の祝福を味わいますように。
237か国、いやし、サミット霊的戦争で勝利しますように。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン。
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聖日 1 部： 過去の傷を解決する時間 ( 民 29:1 - 6)  

  (20 21 年 1 月 24 日 )     わざわい、戦争、精神病 になるように追い込む すべて の傷を 、 ラッパが吹き鳴らされる日 に 一日中みな 消し て 行くようにし てくださった ことを感謝 します。   聖なる会合 に集まるたびに 、 みことばの力で根本 いや し と根本再創造された神 の 国 を味わいますように。   神様の前に いけにえをささげ て 、 神様のこと によって 感謝が回復する霊的 いやし と霊的再創造を 味わいます ように 。  

