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現場を変える契約の祈り  

ローマ16:5
またその家の教会によろしく伝えてください。私の愛するエパネトによろしく。

この人はアジヤでキリストを信じた最初の人です。
神様に感謝をささげます。

祈りの大きな奥義を味わわせてください。

この世の終わりまで私たちといつもともにおられると約束してくださって、私たちのすべての歩みを導いてくださる主であり、私たちの生死、祝福、災いを治めておられる主なる神様が、今、私たちの祈りを受けてください。

主の聖霊が今、働いてください。

生活をしていると、人も理解できず、環境も私たちと合わないときが、とても多いです。

しかし、貴重な世界福音化の隊列に立っている事実を忘れないようにさせてくださって、エパネトのような私たちの家系の最初の実で、伝道運動の最初の実で、私たちの地域の最初の実であることを知って、今日、貴重な契約を握ることができるように祝福してください。

今、この時間に天の門を開いて、力ある御手をのべて、すべてののろいが崩れるように主が祝福を注いでください。

民族を生かし、世界を福音化する契約を成し遂げることができるように、主が働いてくださると信じます。

私たちにまことの答えを与えてくださって、神様のみことばが成就する貴重な祝福を味わうことができるように、働いてください。

聖霊の力で残りの人生を生きることができますように、神様の祝福で残りの人生を生きることができますように。

主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
