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現場を変える契約の祈り  

使徒1:8
しかし、聖霊があなたがたの上に臨まれるとき、あなたがたは力を受けます。

そして、エルサレム、ユダヤとサマリヤの全土、および地の果てにまで、

わたしの証人となります。
全能なる主の恵みに感謝をささげます。

主の民を呼んで、終わりの時に主の力で勝利することができるように祝福してくださってありがとうございます。

いま、この時間に聖霊の力で満たしてくださり、みことばで満たしてください。

いま、この時間に信仰で満たしてくださり、この時間に聖霊が主の民の頭の上に手をおいてください。

たましいが病んでいるなら、いま、いやしてくださって、心が病んでいるなら、いま、この時間にいやしてください。

肉体が病んでいるなら、いま、いやしてくださって、私たちも知らない病があれば、主がいま聖霊で働いてください。

イエス･キリストの御名で勝利する尊い主のしもべになるように主が働いてくださって、主の力で武装する日になるように導いてください。

私の計画よりも、神様の計画を発見して従って行く勝利する主の民になるように導いてください。

主よ、うわべで行ってみことばを伝える私たちにならないようにさせてくださって、主イエス様が私たちとともにおられることをあかしすることができますように。

聖霊の働きが私たちが行くところごとに起きて、聖霊の働きが私たちた立つところごとに起きますように、生きておられる主の聖霊が私たちの事業場に、家庭に、仕事場に働いてくださることを心から願います。

主の働きが起きれば、政治も経済も、人々も変わる事実を信じます。

私たちの不信仰をゆるしてくださって、主の力を信じる信仰と主のくださる権威を味わって使う目を開いてくださり、未信者を見る目を開いてください。

私たちが伝道しに行くのではなく、主が私たちとともに同行して働いてくださる事実を悟らせてください。

私たちが受けた賜物どおりに主の御名で行き、事を行うことができますように。

権威ある主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
