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現場を変える契約の祈り  

エレミヤ33:1～3
エレミヤがまだ監視の庭に閉じ込められていたとき、再びエレミヤに次のような

主のことばがあった。「地を造られた主、それを形造って確立させた主、その名は

主である方がこう仰せられる。わたしを呼べ。そうすれば、わたしは、あなたに答え、あなたの知らない、理解を越えた大いなる事を、あなたに告げよう。
いまも事を行っておられ、私たちを尊い祝福の子どもとしてくださっていることも感謝なのに、私たちに神様の貴重な働きを任せられたことに感謝いたします。

多くの人が、違うことに多くの時間を費やしていますが、私たちを祝福してくださって、健康をくださり、神様がいちばん願っておられる働きに、私たちを思い切りささげることができる祝福をくださったことを感謝します。

この働きをする主のしもべが、悪い病につかまることがないように、主が大きな力を与え、すべての国々に主の御名を広く伝えることができるようにさせてください。

特に、この働きを行う主のしもべが、神様の栄光を呼び、神様の証拠が与えられることによって、教会ごとに成長する働きが起きるようにさせてくださり、多くの未信者に信仰を植える祝福の証人とならせてください。

今も働いておられる主の聖霊が私たちを導いてくださって、新しい力をくださり、私たちのたましいをいやしてください。

今、この時間に天の門を開いて、主の御使いが送られ、神様の霊的な計画がなされる祝福の時間になりますように。

　神様の恵みが臨む尊い場になるように祈ります。

主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
