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現場を変える契約の祈り  

ローマ16:3～9
キリスト・イエスにあって私の同労者であるプリスカとアクラによろしく伝えてください。この人たちは、自分のいのちの危険を冒して私のいのちを守ってくれたのです。この人たちには、私だけでなく、異邦人のすべての教会も感謝しています。またその家の教会によろしく伝えてください。私の愛するエパネトによろしく。この人はアジヤでキリストを信じた最初の人です。あなたがたのために非常に労苦したマリヤによろしく。私の同国人で私といっしょに投獄されたことのある、アンドロニコとユニアスにもよろしく。この人々は使徒たちの間によく知られている人々で、また私より先にキリストにある者となったのです。主にあって私の愛するアムプリアトによろしく。キリストにあって私たちの同労者であるウルバノと、私の愛するスタキスとによろしく。
ハレルヤ、生きておられる主が、この時間、すべての不信仰を主の御名によって打ち砕いてくださり、環境を見て、できないと考えるのろいの不信仰を、この時間に打ち砕いてください。

人間主義の不信仰を打ち砕き、小さな答えのゆえに興奮してしまう不信仰を打ち砕いてくださり、神様の永遠の契約を握る時代的な答えを与えてください。

生きておられる主が、主の民に働いてくださり、まことの答え、世界を征服する信仰を回復してくださって、神様の重要な答えを握って勝利することができるように、主のしもべに働いてください。

教会ごとに信仰運動が起きるように、家庭ごとに信仰運動がおきるように、イエス･キリストの契約を握る信仰運動が起きるようにしてくださって、教会ごとに大きな復興の働き、家庭ごとに復興の働き、個人に力の働きが起きますように。

主がいま、この時間、主の民にまことの信仰を回復させてくださり、神様の働きを見るようにさせてください。

救い主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
