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現場を変える契約の祈り  

使徒16:16～18
私たちが祈り場に行く途中、占いの霊につかれた若い女奴隷に出会った。この女は

占いをして、主人たちに多くの利益を得させている者であった。彼女はパウロと

私たちのあとについて来て、「この人たちは、いと高き神のしもべたちで、救いの道をあなたがたに宣べ伝えている人たちです」と叫び続けた。幾日もこんなことをするので、困り果てたパウロは、振り返ってその霊に、「イエス・キリストの御名によって命じる。この女から出て行け」と言った。すると即座に、霊は出て行った。
全能なる主よ。契約のメッセージをにぎって、民族を生かす神様の働きが起きますように。

福音を伝える主のしもべに、神様が両手をあげて祝福してくださるように祈ります。

霊的な目を開いてください。

みことばを悟る目を開いてください。
私たちの次の世代を祝福してください。

私たちの家庭を祝福してください。
民族と世界を生かす祝福の人々にならせてください。

世界福音化の契約を成し遂げることができるように、神様がまことの門を開いてくださるように願います。

初代教会にまことの伝道者を立てて、世界福音化の契約を与えてくださった主の時刻表に従って、かならず必要な福音運動が回復するときになることを確信します。

教会ごとに神様の計画を与えてくださり、主のしもべが力を受けて、新しく主の契約を握って、まことの伝道運動が起きますように。

神様がこの時間に私たちの暗い霊的な目を開いてくださり、私たちの閉じた心を開いてくださり、私たちの間違った考えも変えてくださり、いろいろな肉的な動機と個人の考えを捨てさせてくださって、神様の大きな驚くべき祝福を受けることができるように、私たちを新しくしてください。

まったく知らなかった恵みを知るようにしてくださって、まったく受けたことがない答えを受ける祝福のはじまりになりますように。

迫害の中で伝道運動のゆえに起きた、主のしもべに、神様の霊的な権威を一万倍与えてくださって偶像と暗やみの力を打ち砕く神様の証拠がおきますように。

主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
