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現場を変える契約の祈り  

使徒23:11
その夜、主がパウロのそばに立って、「勇気を出しなさい。あなたは、エルサレムでわたしのことをあかししたように、ローマでもあかしをしなければならない」と言われた。
生きておられる主よ、この時間に創造の霊である主の聖霊が働いてくださって、いのちである主が働いてください。

「しかし、聖霊があなたがたの上に臨まれるとき、あなたがたは力を受けます。そして、エルサレム、ユダヤとサマリヤの全土、および地の果てにまで、わたしの証人となります」と言われた主が、この時間に主の聖霊で働いてください。

主よ、この時間に創造の光が照らされ、霊肉の病気がいやされるように、肉体の病気もいやされ、霊的な病気もいやしてくださり、家庭の病気もいやしてください。

教会の問題がいやされ、経済の問題がいやされる働きが起きますように。

インマヌエルとして来られた主が、いのちの光として来られた主が、この時間に働いてください。

この時間、創造の力で働いて、私たちの家庭に聖霊で働いてください。

子どもたちに聖霊で働いてください。

経済問題に聖霊で働いてください。

教会問題に聖霊で働いてください。

いのちの光が照らす時間になり、天の門が開く時間になり、暗やみの勢力が崩れる時間にり、隠された弟子を見つけられますように。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
