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現場を変える契約の祈り  

使徒16:16～18
私たちが祈り場に行く途中、占いの霊につかれた若い女奴隷に出会った。

この女は占いをして、主人たちに多くの利益を得させている者であった。

彼女はパウロと私たちのあとについて来て、「この人たちは、いと高き神のしもべたちで、救いの道をあなたがたに宣べ伝えている人たちです」と叫び続けた。幾日もこんなことをするので、困り果てたパウロは、振り返ってその霊に、「イエス・キリストの御名によって命じる。この女から出て行け」と言った。すると即座に、霊は出て行った。
神様、感謝します。　重要なことを逃さないようにさせてください。

霊的な問題を悟る目を開いてください。

いやしの働きが本格化するみわざが起きますように。

偶像の勢力を砕くいやしの働き運動が、あちこちで起きますように。

宣教師先生と一般信徒の歩みに、神様が答えてください。

キリスト教会史に残る働きが起きますように。

牧師先生と宣教師先生が時代的な祝福を逃さないようにさせてください。

長老と重職者に天の霊的な祝福を注いでください。

主イエス･キリストの御名で、暗やみの勢力が砕かれる働きが起きますように。

いま、この時間に不信仰が崩れますように。

人間主義が崩れますように。

いま、この時間に人の考えが崩れますように。

サタンの権威が縛られますように。すべての悪い霊が縛られますように。

すべてののろいの勢力が縛られますように。

重要なことを逃すおろかさがこの時間にいやされるように祈ります。

最高に幸いな日になりますようにお祈りします。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
