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現場を変える契約の祈り  
イザヤ43:19～21
見よ。わたしは新しい事をする。今、もうそれが起ころうとしている。

あなたがたは、それを知らないのか。確かに、わたしは荒野に道を、

荒地に川を設ける。野の獣、ジャッカルや、だちょうも、わたしをあがめる。わたしが荒野に水をわき出させ、荒地に川を流し、わたしの民、わたしの選んだ者に飲ませるからだ。わたしのために造ったこの民はわたしの栄誉を宣べ伝えよう。

生きておられる神様にさんびをささげます。

私たちのまわりで、私たちを覆っている不信仰を崩してくださり、私たちの思想と考えによる合理的な不信仰が崩れますように。

私たちの知識のゆえに持っている不信仰が崩されて、神様が永遠で全能であるという信仰を回復させてくださる時間になりますように。

すべての主のしもべに神様が与えてくださるまことの信仰が回復する時間になりますように働いてください。

今まで多くのことを準備された主が、伝道現場の門を開いてくださって、現場を守る働き人を起こしてください。

まことの復興運動が教会ごとに起き、契約をかたく握って地域ごとに福音運動が起きますように。

完全に捨てられた死角地帯を私たちの目の前に開いてくださり、黄金漁場を私たちの目の前に開いてくださって神様の奥義を見させてください。

神様はなさることができるので、私たちに信仰をお与えください。

神様は死んでいる者も生かし、荒地にも川を流す、荒野にも道を作る力ある主ですから、信仰を与えてください。

霊的な権威が回復して、祝福の時間になり、私たちのまわりの暗やみの勢力が完全に崩れる時間になりますように。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
