[2007年6月2日/産業宣教メッセージ/メイフィールドホテル/チョン・ウンジュ牧師]

<共同体と産業宣教(153) - OMCの祈り(12) -専門家のモデル(Ⅲヨハネ1:2) >

＠序論:柳光洙牧師は、ワシントンのハンマウム教会の任職礼拝を導いて、来週にあるシカゴ集会と産業人大会を導くために米国に先に行かれました。それで弟子が立ちました。専門家のモデルと言われています。ずっとモデルのメッセージが出て来ているのですが、私たちの産業人は、特別に経済祝福のモデルになることを希望します。私たちの教会に役員学校をしているのですが、何週間か前にチャンチョン化粧品の会長が証しをして行きました。その方は希望教会の長老です。この方が本来、仏教信者であり仏教会の会長でした。成均館大学を出て、鍾路でピボ薬局をした人です。ピボ薬局というと、ほとんど知らない人がないほど有名な薬局でした。この人が祝福をものすごく受けたのですが、寺によく仕えてそうだと思っていたのです。それで、寺もいくつかをたてたということです。お母さんは菩薩です。ところで、ある日、他人を助けてあげようとしたのが法的に引っかかって、告訴されたのです。それで逃亡者になって寺に隠れていました。寺に隠れていて神様に会うようになったのです。寺で「神様」と叫びながら神様の存在を信じるようになったのです。その時から、聖書勉強をしながらイエスを信じるようになったのですが、ものすごい祝福をたくさん受けたモデルです。その人の特徴を見れば、牧師のみことばに無条件に服従したのです。私たちの教会でほとんど二時間ほどを証ししたのですが、牧師が呼ぶ時は、ひとまずお金を出せということです。それで、ことばがちょっと長くなれば、金額が大きくなるということです。「私が今、中国に、北朝鮮に」こういう話をすれば、1億円から始めるということです。自分が何も現金があったからしたのではないということです。だれかお金を出せという時は、何かを売らなければならなかったということです。1億、2億、3億円して、自分が引退をし終えた後、自分の息子が盆唐にイエス希望教会を作るのに、お金がなくて工事が中断されたのです。建築委員長から電話がきて「工事が中断されたが、長老さん、どうすれば良いでしょうか。祈ってください」と言ったということです。金額がどれくらいなるのか尋ねたら、12億円だと言われたそうです。
教会を作って中断されたので、終わらせなければならないではないでしょうか。それで、自分が持っていた土地を銀行に担保をして、必要な工事にお金を支払えるように土地を全部担保にしてしまったのです。それで、盆唐にあるイエス希望教会を完工したのですが、その方が最後に12億円を献金したのです。ところで、その土地がどれくらい価格が上がったかというと、その土地が江南にあるのに、何百億円に上がったということです。私も長老出身で事業をした者です。ほろびて神学をしたのではなく、成功して神学をしました。聞きながら、本当に祝福を受けるしかない土台だなと思いました。ただ一度も努力してみたことがないのです。そして、1月1日、新年になれば、牧師だけ通う通路があるのですが、その通路は長老が絶対に通えないということです。ところで、自分は執事なのに行ったということです。なぜ行ったかというと、1月1日に牧師に挨拶して、今年、牧師が活動費で使うことはいくらなのか、自分が合わせて差し上げるから使ってくださいという話をしに行くということです。そのような人ならば、いくらでもきてもかまわないのです。その方がこういう話をしました。自分が今、英国女王が乗る車に乗って教会に来た。韓国屈指の企業が付いたのですが、自分のは別のものだということです。それを自分の息子に与えたのですが、アウディ、韓国総販売など、名前が難しいのですが、その総販売をみな引き受けたということです。それと共に言う言葉です。忘れることができない言葉です。救いは私たちが神様を信じるため受ける。ところで、祝福は神様が私を信じなければならないということです。神様が私を信じなければならないのです。なぜなら、物質を与えればすぐ高慢になるためです。その方は朝の祈りも一日も欠かしません。二千何百何十回の説教を記録して、それをパンフレットでみな作ったのです。福音がないのに、事実薄くてないのに、みことばに従順にするので、神様がくださる祝福です。昔にイーランドの朴ソンス会長も私たちの教会にきて証しをしました。その方も、イエスを信じて家から追い出されたのです。就職はしなくて、毎日、連帯大学なかで伝道すると言ったのです。ところで、病気になって横になっていて本を見たのでした。服を良く着る方法という本です。それで二人が50万円を借りて梨花女子大の前に「服を良く着る店」と店を整えたのです。私がその時、開拓して少ししかなくてきたのですが、その時は、その方が5百億円を儲けていました。今は何千億円です。その方がする言葉が、神様が祝福を注ぎ込がれたいのに、受けるうつわがないということです。私は母胎から信仰生活をしながら、そばでたくさん見たのです。祝福を受けるうつわがあります。世的に話せば、人格があるということで、土台があるのです。世界福音化は誰もがするものだと思いますか。神様が用いられる人がいます。本人が座っているので申し訳ないのですが、コ・ジンオプ長老が私たちの教会で証しをしました。私から私たちの長老がみな衝撃を受けたのです。私は献金を神様の前にすると言いました。ところで、ただ一つ更新しました。コ長老の証しを聞きながら、聖日献金を更新したのです。聖日献金は週報に出てきません。いくらをしようが表に出ません。財政部帳簿に記録もされません。これを神様の前で正しくしましょう。それで、コ長老の証しを聞いて、その日から聖日献金を1万円以上に上げました。毎週、私が感謝献金をそれ以上するのですが、聖日献金を更新しようとしました。私は母を通して十分の一献金を学んだので、一度も十分の一献金を日も破ったことがありません。事業をしながら、重労働の難しくて赤字出る時がどれほど多いでしょうか。その月は収入がなくて赤字なのに、普段に50万円使った生活費で、少しも外れることがなくしました。神様の前で経済の祝福は誰でもに与えられません。コ・ジンオプ長老のような人がここに会長としている可能性があります。いつも祈れば祝福はあなたから献身しなさいと出てきます。金グァンソク会長がそうで、私が体験したことがあります。それで、私たちが時代的な契約をとらえて、皆さんのように結論を出して生きるために結論を出して、祝福を受ける方はあまりいません。記憶することを望みます。祝福は神様が私を信じなければならないのです。だから、私が見れば長老も十分の一献金を正しくする方が多くありません。この会長は毎週、十分の一献金をするということです。私たちの教会で証しにきた時、来週に米国に行くのに、行く前に2週間のことをあらかじめして行くということでした。経済征服、経済改革するのに、皆さんが神様の前で十分の一献金だけ改革すれば、産業人はみな祝福を受けます。
* 聖徒の祝福-祈りの答え:聖徒の祝福は何でしょうか。神様が祝福するように望まれます。祈りの答えです。最高の祝福は祈りの答えです。適当に祈れば適当に答えを受けます。教会を利用すれば結局、利用されてしまいます。イエス様はこういう話をされました。あなたの信仰のとおりになるように。皆さんがしてきた姿、そのままが今現在の答えです。今現在の霊的状況と全く同じです。困難にあった。それでは、神様が困難を与えるしかはない状況なのです。祈れということです。私は長老の時、事業していた時、スヨンロ教会で祈る人、伝道する人、献身する人というニックネームがつくほどでした。私は教会の復興のために、牧師の牧会に命をかけました。その当時、牧師の部屋に入ってご飯を食べる人は私しかいませんでした。ジョン・ピルド牧師がキョンギ中学校と高等学校、ソウル大を出た、すばらしい権威を持っていました。長老が顔もあえて見られないほど権威を強調する方です。ところで、私に来なさいと言われて、ご飯を一緒に食べようというのは、牧師と長老を離れて完全にOnenessの家族の雰囲気でした。私は「牧師先生の悩みは何か。牧師先生の困難は何か」あらかじめ読んで、悩みを解決しようとした者です。私が土台を申し上げるのに、私はただ一度も母胎信仰で信仰生活をしながら葛藤を感じたことがありません。言い換えれば、教会で試みにあったと感じたことがただ一度もないのです。私が難しい、葛藤だと感じたことがただ一度もありません。性格が良いのではなく、神様の恵みです。

* 経済(OMC):神様が働かれる経済はどのようなものでしょうか。
(1)隠れた経済-献金(創世記14:14-20):柳牧師はずっと隠れた経済と話しました。
(2)未来経済-世界福音化(使徒1:8):未来経済と言いました。
(3)創造的経済- RUTC(ハガイ2:4-10):その次に創造的経済と言いました。
柳牧師を見れば、文字を作り出す天才的な能力があります。すべてのメッセージは、これだけ分かればタラッパンのすべてのメッセージが出てくるようになっています。出てくるようになっています。要約整理です。隠れた経済はどのように捜し出すべきでしょうか。献金です。創世記14:14-20節を見れば出てきます。アブラハムがメルキゼデクに十分の一を捧げながら十分の一が始まります。そして、どうなのでしょうか。十分の一献金は、献金する時、経済が征服されます。未来経済とは何でしょうか。世界福音化です。私たちはイエス様の最後の昇天の時のメッセージである使徒1:8節を捕まえて事業をしなければなりません。私が事業をしながら、長老として仕えながら、スヨンロ教会の財政局長までしたのですが、何でも焦点を教会に合わせたのです。私はコ長老が財政を引き受けて、しながら教役者の生活と難しい教役者を助けるのを知って衝撃を受けました。こうした話を神様の前にする方なのに、私がこういう話をして申し訳ありません。コ長老だけ恵みを受ければ良いでしょうか。皆さんも受けなければならないのです。神様の前でです。だから、創造的経済がここで出てくるのです。創造的経済をなぜやりとりすべきでしょうか。RUTCです。これのために恵みを受けなければならないのです。ハガイ2:4-10節に話しています。銀はわたしのもの。金もわたしのもの。と言われています。世界すべての経済は神様のものです。これを私たちのクリスチャンだけ、みな奪われています。創世記1:27-28節を未信者がほとんどすべて持って行ってしまったのです。なぜそうなのでしょうか。なぜ教会はお金がないのでしょうか。経済管理をできないからです。毎日、聞いてばかりいることではなく、更新、改革されることを希望します。

1.聖書-産業人-専門家-証人:聖書に出ている産業人は専門家と言われています。聖書の産業人は全部、専門家でした。ここに証人になることを希望します。
(1)箱舟:創世記6:14節にノアです。ノアが何を作ったのでしょうか。箱舟は誰でもが作るのでしょうか。この部分に専門性を持ったということです。
(2)318人:創世記14:14にアブラハムのしもべが318人がいたということでした。今は多くないでしょうが、100年前に私たちの地球の人口が10億しかなりませんでした。今は65億ですが、100年前に10億ならば、4千年前には何人だったでしょうか。アブラハムが受けた祝福を計算すると4千年前に318人ならば、今は3万人を越えるという結論が出てきます。こういう祝福を受けたのです。

(3)エジプト:出エジプト2:1-10に、モーセはエジプトで指導者教育をみな受けました。

(4)羊飼い:詩78:70-72を見れば、ダビデが羊飼いの専門性を持って成功しました。まかされた小さいことから始めなければなりません。教会でも職場で、この小さいことからまかされた成功しなければなりません。私は青年会会長という職分に対して忠誠にしたのが、私の人生を変えてしまったのです。教会で職分を引き受ければ、一生、証しがある程、証しを持っています。神様がしたのを私に任せられたので、神様に忠誠すれば、私に祝福を与えられないでしょうか。私はそのように言います。私が体験したのを見れば、職分は祝福の通路です。教会で職分を使い古した履物のように感じる人を、神様がどのように祝福されるでしょうか。小さいことに忠誠にするのです。
(5)天幕:使徒18:1-4を見ればプリスカ夫婦が天幕を作りました。専門性です。
(6)家主:ガイオが代表的です。家主と言われています。私の娘が大学の国際学科に通っています。ソ・ウンと同じ学校です。ところで、国際学科というものがあい昧な学科です。もちろん英語が上手だから就職はするのですが、実際に自分ができる専門性がありません。ソ・ウンも英語が上手だから専門性かもしれないのですが、自分が一生暮らせる実力と専門性を持たなければならないでしょう。私はそれに対して何の考えもなかったのですが、娘が一学期だけ休学して江南のある学校に通わなければならないということです。許可してくれと言いました。何かと尋ねてみたら、母に話したが、こういうこういう技術だと言うのです。母が許可したのでしてくださいと言いました。学校を休学して、塾を着実に通って作品を米国に提出したということです。そうしたところ、作品を20点程度出したが、合格したということです。そして、学校も復学して、すべての過程を今日、終えるのです。何をするのでしょうか。宝石デザインを勉強するということです。米国にFITがあるので、デザイン専攻で米国で認められる所だと言うのですが、そこに作品を出して合格して、卒業して専門性を持つということです。私も事業をする時、他の人々が良くできないアイテムで事業をしました。ステンレスバルブを作って工場に納品することをしたのです。普通の人々はよく知らないでしょう。私が事業をする時は、韓国にこの事業がなかったので、言うのが値段でした。4万円のを8万円、12万円など言うのが値段でした。トラックも8トントラックにずっと送ることもしました。他の人がしようとしてもできない技術でした。私たちの産業人が誰もができることをすれば苦労します。他の人々がみなしないことをしなければなりません。この頃はビデがない所が殆どありません。私がビデを一日に何度か使います。ユ・ビョンギ執事が開発したビデがあります。他のビデを見れば、ほとんど同じです。ところで、このビデを使えば他のものは使えません。このビデが最高です。だから、私が見る時、このような形にさえ出て行けば、大当たりを打てます。途方もない可能性がある事業です。この頃、ビデがない所が殆どないのに、ユ執事が開発したのです。他の人が開発したことは、ほとんど同じですが、これは一度使えば、使います。このような形で行けば成功するのです。他の人々ができないことをするのです。

2.ガイオ(モデル):ガイオです。こういうモデルにならなければなりません。

(1)経済祝福:成功した者のモデルが何でしょうか。経済祝福です。他の話をする必要がありません。神様が世界福音化をするのに、物質が必要ではないでしょうか。それでは何が成功なのでしょうか。福音は、私たちの現場にある牧師がして、働き人がして、皆さんは経済の祝福を受けなければなりません。それでは、牧師も祝福を受けて世界福音化をするのです。あさってになれば、常任委員がみなシカゴに行きます。それでは、飛行機代も出すべきで、活動費もなくてはならないではないでしょうか。こういうものを祈りましょう。私が牧師のすべての世界に出て行く宣教費を出す。それ一つ捕まえる瞬間、神様が祝福されるでしょう。直ちにくださらないでしょう。するのを見ながらくださるでしょう。どのようにするのか見ておられるでしょう。難しいほどするのです。一心、専心でするのです。3年だけしてみなさい。3年合格すれば、その次はあふれます。私が79年11月から82年11月まで、何の考えもなしでしたのですが、3年以後にすごくあふれました。いつまででしょうか。今までです。私はさらにくださいと言うことがありません。足りないことが一つもありません。神様が皆くださるのです。経済の祝福です。
(2)すべてに祝福:迫害を受ける教会の保護背景が何でしょうか。すべてに祝福です。これがとても重要です。あるものはだめで、あるものはなればとても頭が痛いのです。全てのものがみなうまくいくのです。
(3)献身の祝福:すべての伝道者の家主です。献身の祝福です。食べるのが気楽な人は、祝福を受けられません。私が接待するのが気楽です。一般信徒になって、どこかへ行って接待を受けるといえば、それは終わったのです。私は牧師になって20年が過ぎたのですが、今でも、どこかに行って待遇を受けるのがぎこちないのです。封筒を与えられれば、今でも恥ずかしくて人の前で受けられません。与えた方が良いのです。長老の時は、いつも接待をしたのですが、牧師になるのでおとなしく座っていなければならないのです。私は教会を開拓して、10年間、1円も謝礼をもらったことがありません。わが家で私のご飯を食べて、私の車に乗って通いながら献金1番多くしました。そのためか、長老体質になっていって、執事と運動をすれば勝とうと必死のあがきをします。そのまま牧師が「はっは」笑いながら負けてあげるべきなのに、執拗に争って勝たなければならないのです。私は永遠な長老のようです。

3.隠れた働き:隠れた働きのモデルが何でしょうか。
(1)霊的問題:エリート家庭を生かす働きは何でしょうか。霊的な問題だけ癒せば良いのです。教授が集まったがエリートです。教授が「イエスがキリスト」と悟るのは奇跡です。教授に私が会ってみれば、ほとんど少しずつ霊的な問題があります。神学校教授にもあります。対話をすれば、おかしな話をします。客観性がないのです。自分の主観、自己陶酔に陥っているのです。主観も必要ですが、霊的な問題は治らなければなりません。
(2)インターンシップ:エリート子孫、レムナントを生かす働きです。これが何でしょうか。インターンシップのモデルです。

(3)生かす働き:経済人を生かす働きです。実際的に影響力を与えなければなりません。モデルの影響を実際に与えなければならないのです。産業宣教に来る皆さんを教会で見れば、祝福されたモデルだな、牧師を見る時、ガイオだな、いのちも捧げたプリスキラ、アクラだなという気がします。柳牧師が話します。律法でも従順にして恵みを受けなさい。それは、タラッパンの中で終わった言葉です。神様の前で皆さんが主のしもべと霊的なOnenessを成し遂げるようになることを希望します。

＠結論-基本-専門性:結論です。基本に対する専門性です。専門家たちで基本ができていない人はいません。

(1)福音の専門性-道しるべ:何の専門性なのでしょうか。福音の専門性を持ちなさい。何を言うのでしょうか。柳牧師が話すのに、道しるべに見られる程です。これが福音の専門性です。

(2)祈りの専門性-定刻祈り:祈りの専門性です。定刻祈りです。いつまでするのか、どのようにするのか、悩む必要がない程です。心配になって、思いわずらうならば、まだ祈りをもっとしなければなりません。ハンナが答えを受けたその日からは心配はありませんでした。それで悩み、心配は事業する人にはいつもあります。事業するのはどれくらいすさまじい戦闘かわかりません。だから、祈りを一番よくしなければならないのです。私が長老の時、直接重要な人を連れて月曜日ごとに返品して行きました。夜に行って、夜明けに帰ってくるのに、月曜日ごとに重要な人を連れて私が直接運転して祈りに行ってきました。夜に行って、明け方2時に帰ってくるのに、私が直接12人乗バスを買って、私が運転をして重要な人々と祈りをしてきたのです。一番遅く車に乗った人がいます。毎週、一番遅く乗るのです。弁護士です。なぜ遅く来るのでしょうか。出発すべきなのになぜ、毎日遅く来るのでしょうか。火曜日に裁判があるのに、この裁判の内容をみな神様に祈ると遅くくるのです。釜山で一番有名な弁護士になりました。皆さんの事業の問題点を神様の前に詳細に祈りなさい。そうすれば、神様が答えられます。
(3)伝道の専門性-弟子:伝道の専門性です。弟子です。弟子が出てこなければなりません。これが見られる程、福音を伝えなければなりません。柳牧師が世界で一番忙しいのです。弟子です。いのちをかける弟子です。全てのものを放棄できる程、弟子にならなければなりません。柳牧師のメッセージならば、無条件に終わらなければなりません。言い訳をした、それは弟子ではありません。私は私の後継者まで柳牧師に任せました。私たちのイエウォン教会の後継者は牧師先生が決めて処理して下さい。私のことが何もありません。私は今夜に召されたら終わりです。それが弟子です。これが出てくる時まで走るのです。それで一千万弟子が立つ時まで、頭を使わずに、そのままバカのように前だけ見て行くのです。イスラエルに行けば山があるのですが、筋がついています。私がガイドに尋ねました。あの筋が山になぜ多いのですか。数千年間、羊たちが歩いて通った道だということでした。羊飼いが今日はこの道を行こうといえば、その道だけついて行くのです。これが弟子です。行けと言われたら行って、来なさいと言われたら来るのです。
(4)結果- 300%、たましい、すべてのこと、健康:それで、基本の専門性の結果が何でしょうか。300%の専門性です。これが何でしょうか。愛する者よ。あなたが、たましいに幸いを得ているようにすべての点でも幸いを得、また健康であるように祈ります。このメッセージです。
-要約-

<共同体と産業宣教(153) - OMCの祈り(12) -専門家のモデル(Ⅲヨハネ1:2) >
1．聖書の産業人は専門家

(1) 創6：14　　　　　(2) 創14：14　　　(3) 出2：1－10

(4) 詩78：70－72　　 (5) 使18：1－4    (6) ローマ16：23

2．ガイオ

(1) 成功した者のモデル (ローマ16：23)

(2) 迫害される教会を保護した背景 (Ⅲヨハネ1：2)

(3) すべての伝道者の家主 (ローマ16：23) 

3．隠れた働き 

(1) Elite家庭を生かす働き

(2) Elite、次の世代、Remnantを生かす働き

(3) 経済人を生かす働き
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