	1部礼拝: 復活以降の成就 － 機会を逃してはなりません (使2：14－21)


(2014年5月4日)
神様の祝福を受けた者として、まことの成功と祝福を持って霊的問題と災い時代を生かすようにされたことを感謝します。

滅びと災いに勝つカルバリ山、オリーブ山、マルコの屋上の間のメッセージを堅く握って、私の刻印を変えるようにさせてください。

それで、上からくださる力を持って、私がいく歩みに神様のみことばが成就する働きが起きますように。
祈りの中で、次世代に正確な福音の根、時代を生かすエリート、タラントを発見するように、24時の幸せ、25時の力、永遠の答え味わいながら、これからやってくる災いを防ぐようにさせてください。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
	2部礼拝：復活以降の成就 － 
答えを逃してはなりません (使2：41－47)


(2014年4月27日)
カルバリ山、オリーブ山、マルコの屋上の間の契約を体験して、災い時代を防ぐ特別祈りの時間を与えてくださったことを感謝します。

教会の災いから抜け出すように、契約を握って霊的に戦いながら、毎日神様がくださる力を得るようにさせてください。

サタンの働きにだまされずに、神様のみこころに霊的に正しく立って、国の災いを防いで勝利することができますように。
いまは神様が準備しておかれた特別な恵みを受けて、特別祈りを通して、世界の災いを防いで、福音がなくなる時代を生かし、次世代にこの祝福を伝達するようにさせてください。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
