	1部礼拝：塞がった道を開かれる時刻表 (民20：14ー21)



(2020年12月27日)

私一人が契約を握ると、暗やみの勢力も崩すことができることを知り、塞がった道を開かれる時刻表を見るようにしてくださり感謝します。
信仰の対象をただ神様に変えて、神の子どもとなった身分と権威を味わいながら新年を迎えますように。
塞がった道には神様のみこころと祝福があることを知って、神様の力を信じて進むようにしてください。
必ず訪れる神様が備えられた10の道を見つけますように(独立/霊的事実/反対側/生かすこと/危機/無競争/再創造/サミット/荒地/絶対計画)。
私だけでも契約を握りますように。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン。


	2部礼拝：一時代の終わり (民20：22ー29)



 (2020年12月27日)

正確に働いておられる神様のみことばを握って、レムナントに正しい契約を伝えるようにしてくださり感謝します。
すでに受けた契約であるキリスト、三つの祭り、契約の箱(幕屋)の祝福を教えて味わいますように。
受ける契約である奴隷とカナンの理由を知るコンセプトを持って、237いやしサミットのコンテンツの内容を持って、24するシステムの答えを味わいますように。
レムナントを通して次世代の契約である天幕運動、会見の天幕の子どもの庭、刻印運動が起きますように。答えの流れの中で、刻印、根、体質を変えますように。
イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン。

1


部礼拝：


塞がった道を開かれる時刻表


 


(


民


20


：


14


ー


21)


 


 


(20


20


年


1


2


月


2


7


日


)


 


 


私一人が契約を握ると、暗やみの勢力も崩すことがで


きることを知り、塞がった道を開かれる時刻表を見る


ようにしてくださり感謝します。


 


信仰の対象をただ神様に変えて、神の子どもとなった


身


分と権威を味わいながら新年を迎えますように。


 


塞がった道には神様のみこころと祝福があることを知


って、神様の力を信じて進むようにしてください。


 




1 部礼拝： 塞がった道を開かれる時刻表   ( 民 20 ： 14 ー 21)  

  (20 20 年 1 2 月 2 7 日 )     私一人が契約を握ると、暗やみの勢力も崩すことがで きることを知り、塞がった道を開かれる時刻表を見る ようにしてくださり感謝します。   信仰の対象をただ神様に変えて、神の子どもとなった 身 分と権威を味わいながら新年を迎えますように。   塞がった道には神様のみこころと祝福があることを知 って、神様の力を信じて進むようにしてください。  

