2008年3月26日-28日　レムナント集会‐日本　場所:日本大阪　講義:柳光洙牧師

第1講:個人、家庭の癒し（創世記37:11）

序論
▲ありがとうございます。日本のレムナントらしく、司会がとても上手でした。そして、数は少ないのですが、拍手の音は一番確実でした。レムナントはおもに何をしたのでしょうか。以前いたレムナントは、おもに何をしたのでしょうか。多いことをしましたが、重要なことをいくつか、私たちは捜し出さなければなりません。
▲ヨセフは、幼い時、お母さんが亡くなりました。皆さん、お母さんが皆さんの小さい時に亡くなったら、どうなるのでしょうか。お母さんの助けが必要ですが、お母さんが死んだのです。また、ヨセフの家の環境は良いことでもなかったのです。それで、ヨセフがとても困難をたくさん受けました。その時、ヨセフが祈って大きいビジョンを捕まえるようになったのです。
▲今日、皆さんが一番最初に始めなければならないことが、レムナントは、私と家庭を癒さなければなりません。これが一番初めの開始です。その時、ヨセフは創世記37:11節に見ると、大きいビジョンを抱くようになりました。ここで、とても重要なことがあります。
▲多くの人々が、どこでしばしば失敗するかというと、開始でしばしば失敗します。私が洋服を着るのに、初めのボタンを誤ってかけて通えば、いくら写真をよく撮っても写真が良くありません。初めのボタンを誤ってかけたら、ずっと違うようになります。だから開始を間違ってはいけないのです。レムナントは、何に開始を良くしなければならないのでしょうか。大部分、失敗する大人たちは開始を間違います。開始は、毎日あることなのに、開始を下手すると、ずっと問題がくるのです。ところで、普通、韓国の人、日本人、先進国の人々が共通に誤って始めることがあります。親は親で、私は私だ!と思うのです。正しいのですが、それがものすごく間違っているのです。
▲それで、創世記3:1-5節を見れば、サタンが家庭を攻撃しました。創世記6:1-5節を見れば、皆さんの結婚を攻撃したのです。そして、創世記11:1-8節を見れば、皆さんの出会いを誤るようにさせました。完全に失敗をするようになります。皆さんが、今はおもに米国に行っても、そのように考えます。親は親で、私は私だ。正しい言葉です。ところで、霊的なことはそうではありません。親が持っている病気が遺伝して来る可能性がほとんど多いのです。親が持っているうつ病が、ほとんど私にきます。関係ないというのは逃げることであって、逃げたらよいのではありません。
▲レムナント7人は共通に何をしたのでしょうか。聖書を一度見ましょう。

1.家庭問題の癒し

▲レムナント7人は共通に家庭問題を癒しました。これはとても重要な話になります。レムナント7人は、全部、家庭で自分をみな捜し出しました。これが開始です。皆さんが普通に聞いてはいけません。それでは、家庭に気をつかって、私が全てをみなしなさいということでしょうか。その話ではありません。
(1)家庭にあったすべての問題を土台としなさい。

(2)家庭にあったすべての問題を機会にしなさい。

▲この程度だけではいけません。
(3)家庭にあるすべての問題をビジョンとするのです。
▲これが開始です。皆さんがこのことを普通に聞いてはいけません。女子学生が勉強も良くできて、訓練も受けて、教会もがんばっていました。それで、嫁入りする時はおかしな男に行くのです。それで離婚します。それでは困難がくるのです。悟る時は、すでに年齢が50歳にみななっています。何もありません。こういう人が大部分です。皆さんは重要なレムナントだから、開始を良くしなければなりません。祈りの答えを受けようとするなら、祈りの課題をよくつかまなければならないのです。
▲土台ということは、祈りの課題で握りなさいということです。機会ということは、ここで答えが来るようになるのです。皆さんは家庭問題があったことをどのようにしなければならないのかというと、必ず、最高の成功目標として握りましょう。ところで、多くの人々がそのように考えないのです。親は親で、私は私であって...そのように考えるから失敗するのです。それがサタンの最初の戦略です。サタンの第1の戦略が何かというと、皆さんが1番を知らないようにさせるのです。皆さんがこの部分を知らなければ、これを知らずにいて、年を取れば問題がきます。ところで、これは分かりさえすれば大きい答えがきます。レムナント7人、ヨセフが自分の家庭にあった問題を持って、どこまで行ったかというと、最高の成功目標としました。そうでなければ、その問題が皆さんに迫ってくるのです。これが開始の中の最高の開始で、祈りの中の最高の祈りになるのです。
▲私の家は貧しかったのです。それで、私はどのようにしたのかというと、仕事をすれば、他の人の10倍しました。若い時からそのように始めたのです。他の人が10人することを私がします。そして、私の家には、病気が多かったのです。私の父が早く亡くなりました。それで、私は健康のために運動するのです。また、それが問題になりません。私が幼い時一番見たのが教会が問題だったのです。そして、一番問題が人々が福音がないことです。それで、私はこの福音のために命をかけるのです。実際に皆さんが最高の成功目標まで捜し出さなければなりません。こうすれば、すばらしい働きが起きます。
▲ここに今、大人たちがおられるでしょう。大人たちがレムナントに、このように方向を握らせてやらなければ、事実上、大変なことになります。今、私たちの先生や指導者が、レムナントにこのように答えを上げなければとても、苦労して悟るようになります。肉体も全く同じです。酒をたくさん飲むな、過労するな、いくら話しても、皆さんの親が昔に肝臓ガンを病んだら子どもがなりやすいのです。そんなことは肉体的なものですが、霊的なことは間違いありません。
▲それで、今日の1講は、家庭と私を癒そう!　レムナントは家庭と私を癒さなければなりません。明日の二講は、レムナントは教会を癒さなければなりません。それで、最後の講義にはレムナントが世界をどのように癒すのか。みな病気にかかっているから...それが正しい伝道です。皆さんが1番の契約をつかみさえすれば、驚くことが行われます。これが開始です。それでは、重要なのが、これが開始なのですが、どのようにしなければならないのでしょうか。これをしようとすれば、最も重要な私を先に癒さなければなりません。

2.私を癒す

▲今晩、レムナントには重要な答えになることを希望します。レムナント7人は、私を癒すのに、何からなくしたのでしょうか。
(1)言い訳からなくしました。

▲レムナントは言い訳からなくしたのです。皆さんが言い訳をすれば、終わりがありません。貧しいからだめだ。私は～～だからだめだ。こうすれば、終わりがないのです。ところで、私が昔にそのように考えていたのです。私は背景がなくて、釜山にいるからだめだ。そうするうちに、その次のことを悟りました。私が背景がなくて、釜山にいるとしてもできる。ところで、それではないのです。私は、その次のことを悟ったのです。私は背景がなくて釜山にいるからできる。なぜでしょうか。それでこそ、神様の力が現れるからです。こうすれば、神様の力が現れるのではないでしょうか。こうすれば、神様の証拠であって...私は弱いからできる。私は背景がないからできる。私は失敗の中にいるからできる。これからしましょう。レムナント7人は、言い訳をみな、すべてなくしてしまいました。
(2)恨み

▲レムナント7人は絶対に恨みがありませんでした。今から恨まないでください。レムナント7人は恨みませんでした。皆さんならば、どうするでしょうか。兄や姉が集まって、皆さんを殺そうとすれば、どうしますか。殺せなかったので、売り飛ばしました。それがヨセフです。ところで、聖書をいくら見てもヨセフは恨みませんでした。私ならば、これから見てろ、お兄さんが私を売り飛ばすとは、私が必ず生き返って、静かに置かないだろう、私ならそうだったでしょう。ところで、ヨセフはそのような記録がありません。本当にすごいでしょう。主がヨセフとともにおられたので...それゆえ、すべての問題にみな勝ちました。ヨセフはある日、総理になりました。何と話したでしょう。お兄さんが米を買いにきました。お兄さんが、私を売ったが、私がこのように成功したと話さなければならないでしょう。ところで、お兄さんが私を売ったのではない。神様が私を先に送られたのだ。すごいでしょう。これがレムナントです。
▲レムナントは、どんな言い訳もしないように。レムナントはどんなのも恨んではなりません。それでサタンを完全に破ってしまいましょう。イエスの御名ではサタンを追い出しますが、私がこれを捨ててしまえば、サタンが自分から出て行きます。わかりますか。悪霊を追い出す時、イエスの御名ですれば出て行きます。追い出されて行った後に、すぐ他の悪霊を連れてきます。ところで、皆さんが言い訳、恨みを捨ててしまえば、サタンが自ら去って行きます。何の話なのかわかるでしょうか。ヨセフがその困難の中で恨みませんでした。ヨセフがものすごいエジプトの王の下で総理になった時、世界を動かす総理になった時、全世界がヨセフが米を売らなければ飢えて死んだのです。パロ王がヨセフが総理にした時にした話があります。エジプトの全軍、すべての民を、あなたの思いのままにしなさい。私は君より高いものが一つしかない。王座に座っていることだけだ。あなたの許しなしには、すべての国民を手足一つ動かないようにさせる。すごいでしょう。それがヨセフです。それでは、私なら一番最初に私を監獄に送ったポティファルの妻、その人を呼んでおいて...ポティファルがぶるぶる震えたでしょう。ところで、聖書を数百回読んだのですが、その場面は出てきません。ヨセフはまったくそんなことを言葉にも出しませんでした。すばらしい人物です。これがレムナントです。
(3)感謝

▲世の中を変化させる最も確実な方法、皆さんの家系の呪いを完全に砕く方法、イエスにあって感謝!どのように感謝するのでしょうか。
1)私は福音を持った神様の子どもです。そうでしょうか。
2)そして、皆さんはレムナントで、

3)皆さんは21世紀の主役です。

▲そのために問題になることは何もありません。皆さんの家系にある問題を持って最高の祈りの答えを捜し出しましょう。何の話なのか分かりますか。皆さんがそのまま置いておけば、霊的問題はずっと攻撃します。この部分はとても重要です。それで、女子学生は、これから結婚する時、男性と付き合いながらも、しっかりした人を探しましょう。あれは変だと思ったら、無条件、後ろ足で蹴りましょう。それでは足りない男は結婚できないのに、どうしますか。救済する気持ちで行くことは大丈夫です。私の話は、だまされて結婚するのはやめようということです。皆さんが決心して、私はレムナントであるから世界で一番おかしな男を探して生かす、使命だ、そうすれば、それは大丈夫です。霊的問題を知らずに、まぬけにいたあとで、結婚したら、苦労するのです。皆さんは神様の子どもだから、ほろびることもなく、死ぬほど苦労します。ずっと苦労するのですが、本来のとおりなるしかありません。ですから、イスラエルを見てください。奴隷で死ぬほど苦労して、また戻ってくるでしょう。

▲レムナントの人生に最も重要な開始が何でしょうか。1番を人生の土台としなさい。そのままみなさずに、最高の目標としなさい。この時、立ってこそ創世記3章、6章、11章の問題が一挙に崩れるのです。なぜでしょうか。皆さんはすでに神様の子どもだからです。これが皆さんの開始です。

3.福音を完全に捕まえよう
▲何を持って始めなければならないのでしょうか。福音を完全に捕まえましょう。どの程度、捕まえれば良いのでしょうか。アダムの時からずっと降りてくる福音の契約をみなのがしたのですが、ヨセフが握りました。まちがいなく、アダム、ノア、アブラハム、このように出てきたのですが、そこにヨセフがどんな契約を正しく握ったのでしょうか。
(1)創世記3:15節の契約を握ったのです。だから、ほろびることができなく、神様はヨセフを用いられるしかありません。主に会う道がこの道だから、主が私と一緒におられる。神様がヨセフを使わざるをえません。神様は日本のレムナント皆さんを使わざるをえなくなるでしょう。
(2)出エジプト3:18、犠牲のいけにえ、血のいけにえをささげに行きなさい。これが今日、十字架の恵みを握って出て行きなさい。この契約を握ったモーセにみわざが起きたのです。エジプトに10の災いが起きて、紅海が分かれました。
▲皆さんが今から1番の土台を築いて、私を癒して、契約を捕まえれば、無条件に働きが起きるようになっています。モーセを使われるしかありません。これがレムナントです。皆さんは、開始をとても上手にしなければなりません。
(3)契約の箱(Ｉサムエル3:1-3)-幼い時から契約の箱のそばで横になっていました。誰でしょうか。幼い時から契約の箱のそばに横になったということは、契約の箱とは何でしょうか。エジプトで血を塗って出てきた時、荒野で作った契約の箱、この契約の箱そばで幼い時から寝ながら祈った人がいます。サムエルです。用いられるしかありません。幼い時から日本の地で契約の箱と福音を握っている皆さんを用いられるしかありません。これは私の言葉ではなく、聖書にある約束です。日本はとても重要な国だから、皆さんは日本に生まれたのも感謝しなければなりません。私たちの韓国学生たちで、日本にきて勉強する学生たちが多いのですが、それも感謝しなければなりません。私が通ってみた中で、一番、福音を伝えやすい国が日本です。私が見るのにそうです。世界福音化に最も用いられる国が日本です。それがレムナントです。神様が今まで日本を用いられていないのでしょうか。そういう人が出てこなかったのです。奇跡のような国です。神様が日本を用いられるのに、まだ3番の契約を握った人が出てきていないのです。いよいよ皆さんがこの契約を持ってここに座っています。皆さんの家系、個人の癒しだけ起きて、福音を握れば、そのまま働きが起きます。信じるように願います。
▲私は、ホテルに行けばシャワーをするのに、一番熱いお湯でして、シャワーをつけておけば水蒸気が出てきます。その水蒸気を部屋いっぱいにしておいて寝れば、とても健康に良いのです。女性の皮膚には、それほど良いことはありません。高齢でのどにたんがつまる人にも、それより良いことはありません。私は1週間におよそ三回程度はそのようにして寝ます。私が前に日本でそのようにして寝ていたら、消防署から連絡がきました。衝撃を受けたのです。韓国では毎日、そのようにしておいても連絡がくることはありません。来るはずがありません。それだけ違いが生じるのです。さらに米国に行って、そのようにしたが、連絡は来ませんでした。ドイツに行って、そのようにしたのですが、連絡は来ませんでした。日本でしたら、連絡が来たのです。私は衝撃を受けました。このように発展した国なのだ! 部屋に霧がかかったのを感知して消防署から連絡がきたのです。秋山成勲（あきやまよしいろ）という人を知っていますか。韓国の人ですが、日本柔道選手。韓国の人なのに日本国籍持って金メダルを取りました。その人がこの前に韓国放送に出ていました。あれこれ尋ねられるのに、健康の秘訣が何かと言われて、自分のお母さんが韓国の人であるから、牛骨を7時間ずつ煮て、その汁を飲むと言いました。ところで、ガス会社から連絡がきたということです。どんなことでガスをそのように多く使うのかと...韓国では、ガス爆発して何時間あとで来ます。それだけ違いがあるのです。
▲私が見るのに、日本で福音運動だけ起きれば驚くことが行われます。それで、いよいよ日本レムナントがこういう契約を持って起き始めたのです。
▲これは私の話ではなくて、歴史を見てください。それで、皆さんは家庭問題に絶対にだまされてはなりません。皆さん自身にもだまされてはなりません。家庭が関係ないという言葉でなく、家庭を癒しましょう。親と私と関係がないということではなく、家庭を癒しましょう。これを土台として、最高の目標にしましょう。
▲親が霊的に問題があるなら、自分にも来ます。病院に入院しました。ところで、その人が病院に入院していて、ある人から愛されて、福音を受けて良くなったのです。ところで、最高の成功目標をたてたのです。わかった。私はこういう病人のために私のいのちをかけて人生を捧げる。このようにして、多くの人を生かしました。その中の1人は、完全に言葉も言えず、目も耳も悪かったのですが、博士にしました。その障害者が博士になったのですが、ヘレン・ケラーです。この契約を握った人は誰でしょうか。アン・サリバンです。その人は、完全に成功しました。
▲皆さんがこのように見れば良いのです。神様が正しい祈りの課題を与えようと家庭に、正しい答えを与えようと家庭に、皆さんに本当に勝利の道を開いてくださろうと家庭に、それで、今日から無条件に言い訳はありません。今からすべての恨みはありません。ものすごいことを持っているから、感謝しかないのです。契約を握るように願います。この契約の箱を置いて一生祈った人がいます。
(4)Ｉ歴代29:10-14、この契約の箱を置いて一生祈った人がいます。この福音の契約を握って一生祈った人がいます。ダビデです。聖書を見てください。神様はダビデを用いられるしかありません。

(5)偶像と災いがやってきたのですが、これを防ぐ道は福音しかありません。これを正しくした人がいます。エリヤとエリシャです。福音をはっきりと握りましょう。神様がエリヤとエリシャに天の火の馬と火の戦車を動員させられました。これから、こういうことがずっと起きるでしょう。神様が天の火の馬と火の戦車を動員させられるでしょう。これからこのレムナントが成功者になるでしょう。これから、このレムナントが育って、執事、長老、宣教師、牧師になるでしょう。これからこのレムナントが育って、教授も、財閥も、大統領も出て来るでしょう。終わるのです。神様が天の火の馬と火の戦車を動員されるでしょう。
(6)イザヤ7:14、イスラエルが滅びました。見よ。処女がみごもって男の子を産む。その名をインマヌエルと呼ばれる。この福音をくださった後に、全てを回復するメッセージを与えられました。誰でしょうか。イザヤです。このように驚くべき祝福の門が開くのです。

(7)Ⅱテモテ2:1-7、この契約をはっきりと握った人がパウロとテモテです。もちろん、神様がペテロも用いられました。福音を持っていたから..あなたは生ける神の御子キリストです。この告白を本当にしたので、ペテロが逃げたのに、イエス様が追ってきて祝福されました。わかりますか。ペテロはイエス様を裏切って逃げたのですが、イエス様が訪ねてきて祝福されたのです。なぜですか。福音を持っているから..神様が皆さんを用いられるしかありません。用いられないはずがありません。釜山の言葉で、汚いとしても用いなければなりません。なぜでしょうか。皆さんが福音を持っているから...これを持って始めるのです。

4.挑戦しよう
▲今は契約を握って、インマヌエルを握って挑戦しましょう。このようにすれば良いのです。無条件に挑戦してはいけません。1-4番のようにして挑戦しましょう。このようにすれば、挑戦することが見えるようになります。どんな挑戦でしょうか。
(1)エジプト-今まで一度もエジプトに勝ったことがありません。ヨセフが売られた時、エジプトを福音化する。

挑戦しました。ですから、奴隷に行く、監獄に行くということが問題になることがありません。今からレムナントが大きい挑戦をしましょう。その多くの将軍がいたのですが、エジプトを生かした人がいません。ヨセフ。
(2)モーセを見てください。エジプトにあるすべての暗やみの文化を砕きました。挑戦したのです。レムナントらが今は挑戦しましょう。

(3)サムエルは何をしたのでしょうか。イスラエルの人々をミツパに集めて、すべての偶像をみな壊して、悔い改めさせました。レムナントの皆さんが、日本の地の偶像をみななくして、祝福を受ける国でさせるようになります。
(4)ダビデを見てください。どこに挑戦したのでしょうか。ペリシテです。ゴリヤテに恐れませんでした。ゴリヤテに誰も出て行けないのに、ダビデは出て行ったのです。レムナントは恐れずに挑戦しましょう。ゴリヤテの前にダビデは大胆に出て行きました。挑戦しましょう。ある場合は、危機がくることもあります。恐れずにしましょう。レムナントは覚えましょう。神様のみこころならば、どんなことも恐れてはなりません。RUTCを韓国にたてて、世界にたてるのでしょう。神様のみこころです。無条件に挑戦するのです。誰もゴリヤテの前に出て行けなかったので、ダビデが出て行ったのです。サウル王も怖くなって出て行けませんでした。サウル王がこのように話しました。ゴリヤテに勝つ人がいれば、私の財産半分を与えます。そして、私の娘を与えます。ものすごいでしょう。王の婿になって、王様が個人的に集めた財産を半分を与えて、あなたの父の家系のすべての税金をみななくすと言いました。ゴリヤテにだけ勝ってしまえば...税金も出さなくて、そして財産もできて、王の婿にもなって。それでも1人も出てこなかったのです。なぜ出てこなかったのでしょうか。死んでは婿になれないということを分かっていたのです。そうでしょう。出て行って死ぬのに、お金は必要ありません。ダビデはなぜ出て行ったのでしょうか。ダビデはこの契約に挑戦したのです。主が私をこのペリシテ人の手から救い出してくださるだろう。
(5)危機時代-エリシャはどのようにしたと思いますか。正しいことなら、危機時代でもしなければならない。レムナントは失敗を恐れてはなりません。今、エリヤが捕えられたら殺されることになったが、そこに弟子で付いて行ったのです。
(6)殉教-イザヤは何をしたのでしょうか。殉教しました。死も恐れてはなりません。私たちが正しい道を行ったら、これから死も恐れてはなりません。私が一番初めに開拓を始めたところ、本当に熱心に走りました。すると、ある人が、牧師先生は、病気になって死ねるから、少し少なくして走りなさいと言いました。はいと言いましたが、心の中では、違う、死んでも良いと思っていました。今、走らなければいつ走るのでしょうか。老いてから走るのでしょうか。今、走るのです。

(7)ローマ-パウロ、恐れてはなりません。あなたは、カイザルの前に立たなければなりません。これを持って始めたのです。

▲レムナントの開始です。皆さんが、今はとても重要な4番をのがしてはいけません。皆さんが挑戦するのを捜し出す、これも癒しです。皆さんの人生の癒しの中の癒しです。私たちのレムナントに開始になることをイエスの御名で祝福します。

5.生活-毎日
毎日の開始をどのようにしなければならないのでしょうか。
▲最後です。これはさらに重要です。私たちがこういう祝福をみな受けたのですが、一日一日の開始をどのようにしなければならないのでしょうか。レムナントは、この五つのことを絶対にのがしてはいけません。私が毎日毎日、開始をどのようにするのでしょうか。

(1)定刻祈り-まず定刻祈りから始めましょう。良くできないのでしょうか。正常です。だめになったことまで答えがくるのですが、ある日できるようになります。私は定刻祈りがうまくいくという人、手を挙げてみてください。まったく上げないですね...正常です。正常な人は、定刻祈りができません。ある日、皆さんがこれを試みれば、何を握るかというと1)のメッセージを握っていれば、ある日、答えが来ます。

2)現場-伝道をしなくても大丈夫です。現場を見ながら...これは伝道というよりは現場です。
3)そして、皆さんは自分自身がどれくらい重要でしょうか。皆さんが定刻に祈れば、ある日、なるようになる日がきます。そうすれば、皆さんが導きを受けるようになるのです。最も開始が正確になります。

(2)学業-それでは、この力を持って学業をしましょう。学業を別に、祈りを別にするから難しいのです。この中で学業をするのです。そうすれば、すばらしいことが行われます。皆さんが祈りの中で学業をすれば、世界を征服することができます。
(3)成就-これをしていれば、神様が正確に導いて、成就するようにされます。そうすれば、この成就した、この答えについて行くのです。
▲世界を生かす私たちの日本レムナントは、この契約を握らなければなりません。皆さんが、自分から癒されなければなりません。もし皆さんが1番の部分を何でもない思えば、どうなるのでしょうか。今は分かりません。皆さんが社会に出て行き始めれば、これが問題で迫ってきます。今は、皆さんがみな若くて、可愛いから分からないのですが、年をとりながら崩れ始めます。そして、一番危機がいつ来るのでしょうかというと、皆さんが結婚する時に来ます。こういう深刻な問題がくるのです。そして、年をとれば、家庭問題が出てきてしまいます。今まで大人たちが知らなくて、やられてきたのです。それで、皆さんはここで最高の祈りの課題を握るのです。そして、私から癒し、感謝の回復です。そして、今からいつも福音を持って始めて、この祝福が現れるのですが、生活です。皆さんがこの契約を捕まえれば、いつも開始だけでなく、未来も見られるようになっています。

▲これは、単なる話ではなくて、私の証しです。そして、聖書にあるとても重要な話です。レムナントを育てる指導者や親が、こういう面を知らなければ混乱します。ある面で、私たちのレムナントが1番をよく捜し出せば良いのです。捜し出すように手助けしなければなりません。もし、レムナントが捜し出して福音の目で祈り始めたら、完全に成功します。

6.結論
▲レムナントは、今から何をするのでしょうか。
(1)背景-人間関係も上手にしなければならないが、今は必要ありません。主なる神様が私の背景です。これを契約でしっかりと握りましょう。主なる神様が私の背景です。普通に聞こえるかもしれませんが、皆さんが死ぬ時に分かります。ところで、死ぬ前に分からなければなりません。主なる神様が私の背景です。ほろびた後に分かるのですが、ほろびる前に分からなければなりません。主が私の背景だ! 完全に絶望の中で入って分かるのですが、その時は遅いのです。主が私の背景だ! 私がいつもそのように考えたのですが、私が背景に対する祈りを深く3回ほどしたことがあります。学生の時、とても困難がくるから私はどこへ行かなければならないのかも分からなかったのです。私の心の中で、こういう気がしました。私はなぜ背景がないのだろうか。私の周囲の人々を見たら、お父さんが牧師、長老、みな背景があったのです。そして、みな経済の背景がありました。それが錯覚でした。私が神様にこのように祈りました。「神様、私は背景がありません。私に伝道すること教会で与えてください。神様が私の背景です。」皆さんが背景があれば、単に言うことですが、本当に背景ない人が、こう言うならば涙が出ます。私はこの祈る時、涙が出ました。皆さんがすごいから祈れば涙が出るのでなく、笑いが出るのですが...私は本当にこう祈ったのですが、涙が出ました。ところで、神様がその時から祈りもあまりしなかったのですが、今、影島（ヨンド）にインマヌエル教会を導いて、ずっと世界福音化運動が起きています。伝道運動していたら、困難がきました。それは、私の失敗で、もう一度は、とても迫害、迫害、危機がきました。その時、私がこの祈りをしたのですが、神様は、その時ごとに答えられました。私たちのレムナントの背景は誰でしょうか。主なる神様です。

(2)福音の根(学業最善)-私たちのレムナントが、これからは、神様が背景だから勉強する中で深い福音の根をおろしましょう。福音の根をおろしながら学業に最善を尽くしましょう。どんなことが起きるのか見ましょう。
▲神様は背景として、世の中は愛して譲歩しましょう。どんなことが起きるのか一度見てみましょう。

(3)祈りの根-祈りの根をおろしましょう。皆さんが祈りの根をおろしながら、すべての人生をここに置きましょう。体験してみてください。働きが起きるようになります。

▲これが私たちのレムナントの開始です。一番最初に常に始めなければならないことが何でしょうか。私と家庭の癒し。さらに重要な話で、結論をくだせば、私を癒すのです。私たちが何の教会を生かことができるのですか。レムナントを見てください。成功した人は、祈りを100年を操り上げてします。そうでしょう。ヨセフは100年後の祈りを操り上げてしました。皆さんが100年後の祈りを操り上げてしなければなりません。明日、話します。今日は、私は完全に勝利したので、今は私を癒して世界福音化に入りましょう。この祝福が、私たちのレムナントとすべての方のものになることをイエスの御名でお祈りします。そばの人を祝福しましょう。あなたは勝利しました!あなたはレムナントです!あなたは21世紀の主役です。多くの答えをまた体験するようになるでしょう。祈ります。

(祈り)
神様に感謝します。とても重要な私たちの日本レムナントが集まるようになったことを感謝します。私を癒すようにさせてください。まだ私たちの家系の霊的問題、傷に留まらないように癒してください。不信仰と恨みの中にある私を癒してください。この福音で挑戦することができるように、私たちのレムナントを癒してください。それで、今日以後で歩みごとに答えを受ける祝福を見られますように。イエス・キリストの御名でお祈りします。アーメン

(The end)

